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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Prognóza vývoje e sportu ve vybraných teritoriích 
Jméno autora: Bogdan Varlamov 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Vedoucí práce: Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: MÚVS Institut ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

Téma diplomové práce je aktuální a přínosné problematiky z hlediska investorů, tvůrců her, hráčů, her 
a rozvoje nového sportovního odvětví.  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Cíle deklarované zadáním diplomové práce byly splněny, byly vytvořeny prognózy včetně 
spolehlivostních intervalů tohoto sportovního odvětví pro různé světové regiony. Zaměřuje se na USA, 
Evropu, Činu a zbytek světa. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce C - dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 

Diplomant pracoval samostatně, konzultace se mnou využíval při zpracování své diplomové práce 
minimálně, přesto vytvořil diplomovou práci, která splnila cíle a vlastní zadání.  

 
Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 

Odbornou úroveň diplomové práce lze hodnotit jako dobrou, základem statistických analýz a 
statistických prognóz jsou tržby e sportu, počty diváků a jejich struktura, počty her. Součástí 
provedených analýz a prognóz jsou i regionální komparace.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 

Po formální a jazykové stránce je diplomová práce bez závad a nedostatků, kapitoly jsou obsahově a 
rozsahově vyvážené. Rozsah diplomové práce je relevantní závěrečným pracím tohoto typu.  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Vložte komentář. 



 

2/2 

 

POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 

Diplomant se seznámil s novým sportovním odvětvím, prostudoval, setřídil a zpracoval mnoho 
informačních pramenů, které dále využil při statistických prognózách a analýzách. Relevantní citace jsou 
správné.  

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Diplomant zpracoval diplomovou práci věnovanou analýzám a statistickým prognózám vývoje nového 
sportovního a ekonomického odvětví e sportu. Práci konzultoval minimálně, přesto byly cíle naplněny a vytvořené 
prognózy i s pravděpodobnostními intervalovými odhady mohou být důležité pro investory, hráče i ekonomiku 
země. Dále se snažil provést vzájemné komparace vývoje e sportu pro regiony – USA, Evropu, Čímu i zbytek světa. 
Při analýzách se opírá o teorii a nástroje časových řad, jejichž deskripce a vlastní prognózy mohly být detailnější 
a přesnější, případně možnosti prognóz komparovány. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě před příslušnou 
státní zkušební komisí  a hodnotím ji C -  dobře.  
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 

 
 
 
 
 
Datum: 12.5.2024     Podpis:  Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D. 
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